JTa 4yacTb paﬁOTbl BblJIOXKEHA B O3HAaKOMUTEJIbHbLIX LUeJisax. Ecsnn Bbl xoTUTE rnoJsliy4nThb pa60Ty MOJIHOCTbHK, TO
npmnobpeTnTe ee BOCro/1b30BaBLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTpaHULE C roTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/276554

Tun paboTtbl: KoHTpobHasa paboTa

MpepmMeT: Teopusa BEPOATHOCTU

Beenem cnepyowme runotesbl: H1 = {yTepsaHHbIn wap 6enbin}, H2 = {yTepsAHHbIN Wap YepHbIn}. 3TK ABa
cobbITNA AEeNCTBUTENIbHO ABASAIOTCA rMNoTe3amMm, NOCKOJSIbKY OHW HECOBMECTHbI (YTEPSAHHbIV Wap He MoxXeT 6bITb
OHOBPEMEHHO 6eNbiM 1 HYepHbIM) 1 06pa3yloT NOJIHYO rpynny CobbITUN (YTEPSAHHBIN Wap MOXeT 6biTb MMbo
6enbiM, NM6O YepHbIM).

CobbiTue A - U3 ypHbI (MOCne NnoTepu Wwapa) niesnedersl 2 6enbix Wwapa

BeposTHocTu paBHbl: P(H_1 )=m/(m+n); P(H_2 )=n/(m+n)

BeposTHOCTL cobbITUS A Npy HacTynaeHun rmnoTesbl H1

P(A|H_1)=(_m-1"2)C/(_m+n-172)C =((m-1)1/(m-1-2)!121)/((m+n-1)!/(m+n-2)121)=(m-1)!/(m-1-2)12! e (Mm+n-
2)121/(m+n-1)!=

=(m-1)!//(m-3)!e(M+n-2)!/(Mm+n-1)!=((mM-1)(M-2))/(m+n-1)

BepoATHOCTb cOBbLITUA A Npy HaCTynaeHUn runoTesbl H2

P(A|H_2 )=(_m~"2)C/(_Lm+n-1"2)C =(m!/(m-2)!121)/((m+n-1)1/(m+n-2)!121)=m!/(m-2)!12!e(m+n-2)!2!/(m+n-1)!=
=m!/(m-2)!e(m+n-2)!/(m+n-1)!=m(m-1)/(m+n-1)

BepoATHOCTb cobbITUA A paBHa:

P(A)= P(H_1) P(AJH_1 )+P(H_2 )P(A|H_2)

P(A)=m/(m+n)e((m-1)(m-2))/(m+n-1)+n/(Mm+n)em(m-1)/(m+n-1)=

=(m(m-1)(m+n-2))/((m+n)(m+n-1))

BepoAaTHOCTb TOro, 4to 661 yTepsaH 6enbii Wap, Hangém no opmyne baneca:

3Ta yacTb paboTbl BbiJIOXEHA B 03HAKOMUTE/bHbIX Lensx. Ecain Bbl XoTUTe nNoay4YnTb paboTy MoJHOCTbIO, TO
npmnobpeTnTe ee BOCrosib30BaBLLUNCL (POPMOV 3aKa3a Ha CTPaHULIE C rOTOBOV paboToui:
https://stuservis.ru/kontrolnaya-rabota/276554
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